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ATA DA r SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS
MARTINS, EM 24 DE MARÇO DE 2015.

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, no plenário Paulo Lorenzoni,
na Câmara Municipal de Domingos Martins, sob a presidência Rogério Luiz Krõlhing, realizou-se a
primeira sessão extraordinária. O Senhor Presidente inciou a sessão solicitando o primeiro-secretário
Ivan Luiz Paganini para fazer a chamada dos senhores vereadores, com a presença de doze
vereadores o presidente declarou aberto os trabalhos da primeira sessão extraordinária, com a
finalidade de deliberar sobre as contas da prefeitura municipal de Domingos Martins, relativas ao
exercício de dois mil e onze e dois mil e doze. O senhor presidente anunciou a ORDEM DO DIA e
solicitou ao senhor secretário para fazer a apresentação das matérias da pauta. Após apresentação das
matérias o Senhor presidente o deu início à deliberação das contas da Prefeitura Municipal referentes
aos exercícios de dois mil e onze e dois mil e doze de responsabilidade do ex-prefeito Wanzete
Kruger e informou que o processo de votação das contas será nominal em cumprimento ao que
dispõe o artigo segundo, inciso dois do Regimento Interno. Em discussão o parecer e projeto de
decreto legislativo número quatro, barra dois mil e quinze da comissão de finanças e orçamento desta
Câmara, pela aprovação das contas prefeitura municipal de Domingos Martins, de responsabilidade
do ex-prefeito WanzeteKruger, relativas ao exercício de dois mil e onze, na conformidade do parecer
prévio do tribunal de contas estadual número zero dezenove, barra dois mil e quatorze. O presidente
informou que a votação será em ordem alfabética e que todos deverão responder se votam pela
aprovação ou rejeição das contas. Não houve discussão. Em votação. Como vota o vereador Darcy
Raasch aprovou, como vota o vereador Divino de Souza Fernandes aprovou , como vota o
vereador Emerson Monhol aprovou, como vota o vereador Francisco Sutil Braga aprovou, como
vota o vereador Ivan Luiz Paganini aprovou, como vota o vereador Julio Maria Christ aprovou,
como vota o vereador Júlio Maria dos Santos aprovou, como vota o vereador Leandro Agustinho
Thomes aprovou, como vota o vereador Nelson Luis Mayer aprovou, como vota o vereador
Osmar José de Oliveira aprovou, Este Presidente vota aprovou e como vota a vereadora Sandra
Christina Neitzke Christ aprovou. aprovado por unanimidade. votos a favor. Em discussão o
parecer e projeto de decreto legislativo número três barra dois mil e quinze da comissão de finanças
e orçamento desta Câmara, pela aprovação das contas prefeitura municipal de Domingos Martins, de
responsabilidade do ex-prefeito Wanzete Kruger, relativas ao exercício de dois mil e doze, na
conformidade do parecer prévio do tribunal de contas estadual número zero trinta e dois, barra dois
mil e quatorze. O presidente informou que a votação será em ordem alfabética e que todos deverão
responder se votam pela aprovação ou rejeição das contas. Não houve discussão. Em votação. Como
vota o vereador Darcy Raasch aprovou , como vota o vereador Divino de Souza Fernandes
aprovou, como vota o vereador Emerson Monhol aprovou, como vota o vereador Francisco Sutil
Braga aprovou, como vota o vereador Ivan Luiz Paganini aprovou, como vota o vereador Julio
Maria Christ aprovou, como vota o vereador Júlio Maria dos Santos aprovou, como vota o
vereador Leandro Agustinho Thomes aprovou, como vota o vereador Nelson Luis Mayer aprovou
, como vota o vereador Osmar José de Oliveira aprovou, como vota o este Presidente aprovou ,e
como vota a vereadora Sandra Christina Neitzke Christ aprovou. Aprovado por unanimidade. O
senhor presidente encaminhou os processos das contas para elaboração do decreto, promulgação e
publicação. Em seguida serão remetidos ao Tribunal de Contas EstaduEaconhecimento do
resultado da votação. Não havendo mais matéria a ser deli erada o ~~~_:~~~iente s .Vdeu a sessão
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para que fosse lavrada a Ata desta Sessão. Após, submeteu a referida Ata em discussão. Não houve
discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade. O Senhor presidente encerrou a sessão às vinte e
uma hora e trinta e oito minutos . Do que constar, eu Scheila Maria Ramos, servidora designada
lavrei a presente Ata que após lida e achada conforme foi assinada por todos os vereadores presentes.

Câmara Municipal de Domingos Martins, 24 de Março de 2015.
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